REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992775726001

RAZON SOCIAL:

LOS CEDROS EXPORT S.A. CEDROEXPORTSA

NOMBRE COMERCIAL:

CEDROEXPORT

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CABEZAS GARCIA DARWIN RODOLFO

CONTADOR:

SANCHEZ BOHORQUEZ LUIS ANTONIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

17/09/2012

FEC. CONSTITUCION:

21/08/2012

FEC. INSCRIPCION:

17/09/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calls: GUERRERO VALENZUELA Número: 2420 Intersección: ROSENDO AVILES - CHAMBERS Piso: 1 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA FARMACIA ZAVALA Telefono Trabajo: 042580598

DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0

DAMINICAZIONAS.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MALP030907

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/09/2012 10:32:06

Página 1 de 2

SRi.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992775726001

RAZON SOCIAL:

LOS CEDROS EXPORT S.A. CEDROEXPORTSA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 21/08/2012

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: LETAMENDI Calle: GUERRERO VALENZUELA Número: 2420 Intersección: ROSENDO AVILES - CHAMBERS Referencia: A DOS CUADRAS DE LA FARMACIA ZAVALA Piso: 1 Telefono Trabajo: 0425805

Jamin Chutches.

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MALP030907

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 17/09/2012 10:32:06

SRì.gob.e